

СТ 10

Водоотталкивающая пропитка

Для обработки плиточных швов

Ceresit



СВОЙСТВА

- придает водоотталкивающие свойства швам плиточных облицовок;
- препятствует загрязнению поверхности;
- обладает противогрибковым эффектом;
- прозрачна, не имеет блеска, абсолютно не видна на обработанной поверхности;
- пригодна для наружных и внутренних работ;
- не содержит растворителей;
- экологически безопасна.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Водоотталкивающая пропитка СТ 10 предназначена для обработки швов плиточных облицовок, а также поверхностей облицовок из каменной и неглазурованной плитки, с целью придания им водоотталкивающих и противогрибковых свойств, внутри и снаружи зданий. Применяется на облицовках, подверженных периодическому или постоянному увлажнению – в ваннах, душевых, туалетах, кухнях, на балконах, террасах и т.д. Может применяться для временной защиты старых облицовок с трещинами раскрытием до 0,2 мм. Обеспечивает длительную защиту обработанных поверхностей от грибка и плесени.

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ

Работы выполнять в соответствии с СП 1.03.01-2019 «Основные работы». Основание для пропитки должно быть прочным, очищенным от высолов, жировых пятен, ржавчины, побелки и т.п.

Допускается использование на следующих основаниях:

- бетон возрастом более 3 месяцев и влажностью менее 8 %;
- цементные стяжки, цементные и цементно-известковые штукатурки возрастом более 28 дней и влажностью менее 8 %;
- облицовка из клинкера, песчаника и других минеральных оснований;
- цементная fuga.

Поверхности, увлажненные в процессе очистки или после длительного периода дождей, необходимо просушить в течение нескольких дней.

ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ

Работы следует выполнять в сухих условиях, при температуре воздуха и основания от +5 до +25 °С и относительной влажности воздуха не выше 80 %. Перед применением Ceresit СТ 10 тщательно перемешать содержимое упаковки. Нанесите водоотталкивающую пропитку на поверхность шва при помощи кисти (обычно достаточно однократного нанесения пропитки). Свежие загрязнения можно удалить влажной тканью сразу после нанесения, высохшие – только при помощи растворителя. Не следует применять водоотталкивающую пропитку на поверхностях, нагретых солнцем, или находящихся под воздействием прямых солнечных лучей. На сильно впитывающих поверхностях рекомендуется произвести предварительную оценку расхода водоотталкивающей пропитки.

ПРИМЕЧАНИЯ

В техническом описании определена область применения материала и способ проведения работ. Информация в описании не заменяет подготовки исполнителя работ. При работе с материалом следует руководствоваться действующими нормативами в строительстве. Если у производителя работ возникают сомнения в возможности применения материала в конкретных условиях, то следует самостоятельно испытать его в достаточном количестве или обратиться за консультацией к производителю. Информация в техническом описании не является основанием для безусловной ответственности производителя. Производитель не несет ответственности за применение материала в целях и условиях, не предусмотренных настоящим описанием. При работе с материалом используйте средства индивидуальной защиты. В случае попадания в глаза незамедлительно промойте их обильным количеством воды и обратитесь к врачу.

ХРАНЕНИЕ И УТИЛИЗАЦИЯ

До 12 месяцев с даты производства при хранении в прохладных условиях и в оригинальной неповрежденной упаковке. Защищать от мороза и прямых солнечных лучей!

УПАКОВКА

Пластиковые бутылки 1 л (1 кг).

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Основа	силиконовая эмульсия
Цвет	молочно-белый, после высыхания прозрачный
Плотность	около 1,0 кг/дм ³
Температура применения	от +5 до +25 °С
Стойкость к осадкам	после 2-6 часов
Эффективность	полное действие после 14 дней на период около 1-2 года (в зависимости от приложенного количества СТ 10, пористости субстрата, условий эксплуатации и атмосферных загрязнений)
Коэффициент впитывания	не более 0,5 кг/м ² ч 0,5
Возможность нанесения открытий после обработки	через 6 месяцев
Ориентировочный расход	от 0,15 до 0,25 л / м ²

Водоотталкивающая пропитка Ceresit СТ 10.

Соответствует Единым санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям к товарам, подлежащим санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю), действующим на территории Таможенного союза.

CT 10

